



第160期  
2020.12.05

# 大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會  
編輯：大同教會編輯小組  
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033  
傳真：(02) 2812-4031  
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

## T.T. LIFE

### 神很愛我的媽媽

江怡菁姊妹



就如神從創立世界以前，在基督裏揀選了我們(弗1:4)

哈利路亞，奉主耶穌聖名見證家母李雅琴姊妹蒙主揀選的經過。民國59年嫁給爸爸至今剛好50年，外公外婆是外省人，雖沒什麼特殊的宗教信仰，但逢年過節必拜祖先。小時候因為我們四個孩子相繼出生，為了照顧上的方便，我們都曾在外婆家住過一段時間；因此，在感情上我們與外婆也格外親近。我7歲時和妹妹一起受洗，外婆很不高興，接著兩個弟弟長大後，自己也主動要求受洗，外婆得知後更不開心了；她告訴媽媽說我們都不要她了，那時媽媽跟外婆說，我們姓江，信仰必須跟著爸爸；只要她自己姓李的不洗就好。從此媽媽受洗的事，成為我們家不能提的話題，因為媽媽總會回說，等外婆過世後再說！

家母雖然尚未受洗，但她也會來教會參加聚會，認真聆聽聖經的道理。所以從小到大提醒我們要禱告的是媽媽，提醒我們要去教會的也是媽媽；生病幫我們禱告的是媽媽，出遠門提醒我們禱告靠神的還是媽媽！隨著年紀的

增長，為媽媽的信仰禱告，成為爸爸與我們四個孩子默默做的事。大家結婚後，又多了女婿、媳婦與孫子、孫女一起為她禱告。在外子擔任宣道股這段期間，我們將媽媽受洗歸主列入每天的代禱事項，寫在我們家冰箱上的小白板；提醒我們不要忘了，家中尚有一人還沒信主！

感謝主奇妙的安排，多年的禱告，神垂聽並成就了。

108年大同的秋季靈恩會，兩個弟弟、弟妹帶著三個孩子，跟著媽媽一起去探望外婆（外婆已經96歲）。外婆問媽媽我們家及孩子怎麼沒來，媽媽回答說因為教會正在靈恩會，我們在教會準備明天聖餐禮跟洗禮的事，外婆突然出乎意料的跟媽媽說，雅琴妳也可以去洗禮啊！這話一出，立邦馬上跑去問太婆說：「太婆，奶奶真的可以洗禮嗎？」太婆回說可以啊！這個回答讓大家開心不已；媽媽跟外婆說，我如果洗禮了，我就不可以拿香拜妳喔！外婆回說，我不差妳一個人拜，妳去報名洗禮吧！就這樣等待了50年，我們家終於可以全家信主了！而且是外婆主動提起並且答應讓媽媽受洗。

感謝主，我的媽媽在109年4月18日受洗成為神的兒女！受洗後媽媽很喜歡讀經，雖然她的眼睛不好，但她會在家戴上老花眼鏡一字一字慢慢地閱讀；她也樂意到前面接受按手禱告，星期六全家一起到教會守安息日，領受神豐富的恩典。神不輕看我們的禱告，雖然50年漫長的時間；但我們懂事後為媽媽禱告的心，主都知道。感謝主對我們家的憐

憫及恩待！家母於受洗後三個月109/7/25安息日，蒙神賜下寶貴的聖靈。我問媽媽，這段時間妳在前面禱告時心裡都在想什麼？她說她想兩件事，第一件事是求神讓全家大小平安，另一件事就是她知道神很愛她！

神很愛我的媽媽！現在我們家已經擦去幫家母受洗的代禱事項，因為主已成就。我先生錫賢在擔任宣道股六年期間，剛上任報名受洗的是家母最小的孫女立安；最後一次卸任前報名受洗的是家母，真的是從至小的到至大的，都蒙神看顧保守；這也是神給他擔任宣道股期間最美好的祝福。感謝主垂聽我們的禱告，深愛著我們全家！如同大衛作詩所說，(詩13:5~6)但我倚靠你的慈愛；我的心因你的救恩快樂。我要向耶和華歌唱，因他用厚恩待我。願一切尊貴、權柄、頌讚、榮耀都歸於天上至高的真神。阿們！

## T.T.LIFE

### 讀經班生活見證分享--2

有一次在奶奶家，我去爬雙層床時，不小心沒抓穩，就從樓梯上摔了下來，因為那個時候我還很小不知道，該怎麼辦，結果就摔下去時，我聽到了一聲很大聲的「碰」，過沒多久，爸爸、媽媽跑進來了，那一聲「碰」！原來是我的頭撞到地上的聲音，當時我感覺不會痛，只有感覺很暈，大家都嚇到了，但過了一會兒後我就沒事了，感謝神賜我平安，讓我一樣可以活蹦亂跳，阿們！



孫慶恩

#### 廖穎詩

當我還住在土城時，我晚上都會去奶奶家吃晚餐，吃飽後和姊姊在客廳玩。有一次，我站在椅子上，一不小心，就摔下椅子，感謝神保護我平安沒事；神讓我知道以後不可以站在椅子上，因為站高高的有危險。



我讀幼稚園，老師教一種樂器叫鐘琴，每次老師都會驗收所教的課程。有一次我忘了練習，所以在老師要驗收前，我默禱了一下，換我的時候，求主幫助我一次，我就忽然敲得很好，所以沒被罰站！不過，不能每次都不練習。



廖穎詩

## 團契特輯

### 中堅團契-10.01福田園烤肉



### 迦勒團契 10.13 旅遊

